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Krajská nemocnice Tomáše Bati otevírá nové mamodiagnostické centrum. V těchto dnech
technici nejnovější mamografický přístroj s excelentním rozlišením instalují, od 1. září
začne fungovat objednávání, ostrý provoz bude spuštěn koncem září.

Ve Zlínském kraji je ročně 420 nových pacientek s onkologickým onemocněním prsu. Stále však 66 z
nich přijde v pokročilém stadiu nemoci a některé nikdy nebyly vyšetřeny na mamografu. „Přitom
není důvod mít obavy. Máme nyní špičkový mamografický přístroj s excelentním rozlišením a také 3D
mamografickou tomosyntézu, která umožňuje tzv. hloubkové zobrazení prsní tkáně a dokáže
prohlédnout hutnější mléčnou žlázu. V těchto specifických případech zvyšuje nová technologie
diagnostickou přesnost až o 20 %. Některé ženy se bojí přijít na mamograf kvůli ionizujícímu záření.
Mohu je ujistit, že v Baťově nemocnici je nejmodernější přístroj, který pracuje s velmi nízkými
dávkami záření a citlivými digitálními detektory. Záření je násobně nižší než například při běžném
rentgenu.“ upřesňuje MUDr. Jiří Palíšek, primář Oddělení zobrazovacích metod Krajské nemocnice
T. Bati.

Každá žena ve věku 45 let a více má nárok na mamografické vyšetření zdarma každé dva roky. „Stačí
požádat svého gynekologa nebo praktického lékaře o žádanku a od 1. září se objednat buď
telefonicky, mailem nebo online k nám do mamodiagnostického centra,“ říká Bc. Radana Blažková,
vedoucí radiologická asistentka Oddělení zobrazovacích metod KNTB.

„Uvítáme rádi i ženy, které doposud chodily do jiných center. Nemusí nic vyřizovat, my si jejich
předchozí výsledky vyžádáme, abychom měli srovnání s novými snímky. Vyšetření samotné trvá 5 až
10 minut, poté žena odchází domů. Snímky hodnotí nezávisle na sobě dva naši lékaři, výsledek
zašleme následující den formou sms zprávy a poté podrobněji písemně i elektronicky lékaři, který
vypsal žádanku,“ doplňuje primář Jiří Palíšek.

Vyšetření přímo v nemocnici v případě problémů přináší okamžitou návaznost léčby. „Pokud žena
onemocní a vše se podchytí včas, není potřeba panikařit. Ano, je to nepříjemné, léčba nějaký čas
trvá, nám však významně narůstá počet pacientek, které vyléčíme. Každý rok přibývají nové metody,
jde to neuvěřitelně a mílovými kroky dopředu. Ročně přibude zhruba 30 nových léků, což je skvělé.
Navíc jsme již schopni přesněji zacílit léčbu, to je pak radost léčit a vidět vyléčené pacienty,“
doplňuje Markéta Pospíšková, primářka Onkologického oddělení KNTB.

Kontakty k objednání mamograf KNTB od 1. září: telefon 605 22 11 09, mail
mamograf@bnzlin.cz, online objednání na www.kntb.cz. Mamodiagnostické centrum bude
umístěno v přízemí 21. budovy KNTB stejně jako pracoviště ultrazvuku.
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